
 

 

 

Ata 13/23 de 17 de abril de 2023. Sessão Ordinária. Aos dezessete dias do mês de abril de dois 
mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove 
vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Evandro 
Rovani, Anildo Furst, Willian Guelen, Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No 
primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O Vereador Rafael 
faz um convite para a festa das colheitas na Comunidade de Linha Scheleder no próximo domingo, 
dia vinte e três de abril.  Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias 
encaminhadas para entrada na ordem do dia: Projeto de Lei n° 16/23 do Executivo em regime de 
urgência. Aberto o espaço reservado para as proposições verbais, nada para a ordem do dia. 
Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos.  
Indicação n° 17/23 do Legislativo: o Vereador Edilson Schultz propõe, para que o Poder Executivo 
Municipal, através do setor competente, acione o Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania 
(MDHC) - Secretaria Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente (SNDCA), buscando 
informações sobre como obter a Equipagem de Conselhos Tutelares. Colocada em discussão, o 
Vereador justifica a sua proposição dizendo que, essa equipagem é parte do esforço da referida 
Secretaria, com o objetivo de aperfeiçoar o atendimento dos gestores, conselheiros tutelares e 
conselheiros de direitos em favor de crianças, adolescentes e suas famílias, a lei do Estatuto da 
Criança e do Adolescente, Lei Federal nº 8.069/90, enfatiza que a equipagem tem por objetivo 
colaborar para garantir um melhor atendimento às crianças, adolescentes e suas famílias. Realça 
que o conjunto de Equipagem é composto pelos seguintes itens: um veículo, cinco computadores, 
uma impressora multifuncional, um refrigerador e um bebedouro. O Vereador Willian também se 
manifesta dizendo que, é favorável a proposição do vereador e comenta que buscou mais 
informações sobre o assunto, no qual os Parlamentares escolhem para quais Municípios esses 
equipamentos são encaminhados, porém é levado em consideração um local com menor Índice 
de Desenvolvimento Humano e maior Índice de Pobreza. Ressalta que o Poder Executivo já vem 
solicitando esse pedido ao Ministério e aos Parlamentares. Colocada em votação, aprovada por 
unanimidade. Indicação n° 18/23 do Legislativo, permanece em pauta. Moção de Apoio n° 02/23 
do Legislativo: Ao chamamento dos 774 aprovados na fase objetiva do Concurso da Susepe 2022 
para a realização do Teste de Aptidão Física (TAF) e demais etapas do certame. Colocada em 
discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei 
n° 16/23 do Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a 
contratação de servidor em caráter temporário de excepcional interesse público. Colocada em 
discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto os 
espaços pessoais, os Vereadores Edilson e Evandro fizeram o uso de seus espaços para 
considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais 
tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 
vereadores. 

 


